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Instrucciones sobre publicidad relativas al Programa de Unidades de Acompañamiento y Orientación (UAO)

dentro de las secciones que tenéis en la página web de vuestro centro, una debería ser Programa de Unidades de Acompañamiento y Orientación Personal y Familiar. En esa sección debéis incluir los logotipos que hay en el punto 1 y el texto que se acompaña en el punto 2.

En la página de presentación del centro debéis poner

1. Logotipos que deben aparecer en una página incluir en la página
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2. Texto para la página web de los centros o para las redes sociales.

El Programa de Unidades de Acompañamiento y Orientación Personal y familiar del alumnado educativamente vulnerable, en los Servicios sociales o Psicopedagógicos situados en zonas escolares y centros rurales agrupados en el marco del componente 21 “Modernización y digitalización del sistema educativo, incluida la educación temprana de 0-3 años” del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia (MRR) es un Programa de Cooperación Territorial que tiene como función específica el acompañar las trayectorias educativas del alumnado más vulnerable de una zona o sector, desde Educación Primaria hasta el final de la ESO y Bachillerato.

Las actuaciones que se realizan dentro de este programa están financiadas por el Ministerio de Educación y Formación Profesional y el Mecanismo de Recuperación, Transformación y Resiliencia del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia del Instrumento Financiero Next GenerationEU.

3. Cartel para la web del centro o redes sociales.
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